



2023年4月5日 株式会社 阿波銀行

「徳島ヴォルティス応援キャンペーン」の実施について

阿波銀行(頭取 福永丈久、本店:徳島県徳島市)は、2023年4月6日(木)からシーズン閉幕まで、「徳島ヴォルティス応援キャンペーン」を実施しますので、お知らせいたします。

本キャンペーンでは、2023 年 7 月、11 月末時点の徳島ヴォルティスの J2 順位に応じた金額の Wallet+ myCoin (最大 10,000 円相当分) を、ご応募いただいた方々に抽選でプレゼントいたします。

【キャンペーン内容】

= :	· · · =			
実施期間	2023年4月6日 (木) ~ シーズン閉幕 (2023年11月12日 (日) 予定)			
対象者	期間中に、下記対象項目のお取引のある個人のお客さま			
対象項目	 Wallet+アプリのダウンロードかつ口座登録 ai-mo通帳(新規申込、切替申込、既存契約者) あわぎんJCBデビット(新規申込、既存契約者) 			
応募方法	「あわぎんアプリ」の「キャンペーン・セミナーお申込」よりご応募ください。 ※対象項目ごとに1口の応募が可能です。(最大3口) ※くわしくは、別添のチラシをご参照ください。			
当選者数	合計100名さま(各回50名さま)			
特典	;	島ヴォルティス 順位 1~2位 3~6位		
			7位以下	

※ai-mo 通帳は、紙の通帳を発行しないインターネットバンキング専用の口座です。

以 上



島ヴォルティス応援キャンペーン

my Coin

2023 4/6[*] ▶シーズン閉幕

抽選は7月、11月の合計2回(各回50名さま)

Wallett アプリのダウンロード&アカウント・口座登録

一度のエントリーで 毎回の抽選に参加できます。

Wallet+1□ + al-mo通帳1□ + あわぎんJCBデビット1ロ

※新規お申込み・切替え・既にご契約いただいている方も対象です。

キャンペーン申込み方法



あわぎんアプリの ダウンロード& アカウント・口座登録



お使いのスマートフォンでこちらからお進みください。 ※すでに登録済の方は、STEP2へお進みください。

Wallet+アプリの ダウンロード& アカウント・口座登録



お使いのスマートフォンでこちらからお進みください。

STEP

キャンペーンのお申込み

メールアドレスとアンケートを入力して送信してください。



入力内容を で確認のうえ、 送信



できます。

my Coin とは

使い道いろいろ お得なポイント!

Wallet+内で付与されるポイントです。 たまったmyColnは、 口座へのキャッシュバックや 他社ポイントへ交換することが





各クールの徳島ヴォルティスの最終順位に応じて2,000円~10,000円相当の Wallet+ 🧶 myCoin をプレゼント!

1~2位 10,000円分

3~6位 5,000円分

7位以下 2,000円分

4試合

シーズン開幕



















第2回

4試合



2試合

6試合

6試合



4点合







4試合



5試合

第1回

6試合

ご留意点

●あわぎんアプリへのアカウント・口座登録&キャンペーン申込み、およびWallet+アプリへのアカウント・口座登録が必須となります。●プレゼントは各抽選月の 翌々月下旬にアプリの通知で配信させていただきます。●プレゼント配信時にWallet+を退会、口座およびあわぎんJCBデビットを解約されている方は対象外とな ります。●ai-mo通帳口座、あわぎんJCBデビットは新規申込・切替え・既にご契約いただいている方も対象となります。● Jリーグの日程変更等により、キャンペーン を変更・中止する場合があります。 〈Wallet+について〉● Wallet+はiBankマーケティング株式会社が提供するサービスです。● Wallet+の預金サービスは阿波 銀行が提供するサービスであり、預金サービスの利用には阿波銀行の普通預金口座の登録が必要です。 〈キャンペーンについて〉●本キャンペーンは阿波銀行 が主催するキャンペーンです。阿波銀行以外の銀行口座を登録した場合、本キャンペーンは適用されません。●プレゼントはWallet+内でのポイントサービス 「myCoin」にて行います。●myCoinとはWallet+を提供するiBankマーケティング株式会社が運営するポイントサービスです。●期間に関わらず、Wallet+を退会 すると付与されたmyCoinは消滅します。また、当選の権利の第三者への譲渡、換金などはできません。●その他不正な手段によりmyCoinを取得したと当行が判 断した場合には、付与したmyCoinの取り消しなどの対応をとることがございます。● 本キャンペーンへの参加にかかる通信料は、参加者が負担するものとします。

くわしくはお近くのあわぎん窓口または下記までお気軽にお問い合わせください。

受付時間/月~金 9:00~17:00(祝日除く) ※年末年始等所定の休業日がございます。